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YBaxkaeMmre ApreM! BeHO3Has yTedyka MOXKeT UMeTh 3 OCHOBHEIE [IPDUYUHEIL:

1. HapymeHue MexaHU3Ma PETYIISIIMA BEHO3HOT0 cOOpoca - CaMbIi JIETKUY IJIs JIeUeHUs] BapUAHT.
VHoTra nmpu U30IMPOBAaHHOM IICUXOTE€HHOM XapakTepe (ObiBaeT pefiko) TpedyeT BooO1ile He TeYeHUsI,
a u3MeHeHus1 o6pa3a KU3HU U Be[IeHUS I10JI0BOYM KU3HMU.

2. BTopoi BapuaHT - aHATOMUYECKHE 0COOEHHOCTH BEH IIOJIOBOTO YJIeHa - OOBIYHO JIEYUTCS C
TIOMOIIIbIO OIlepalliy MUHUMAaIbHOM 110 00HEMY,

3. Tpetuit (OTHOCUTENBHO PEIKUM U Yallle BCET0 y IOXKHUIIBIX TI0AEe) - BEHO3HAs yTe4yKa, KaK OOUH U3
CHMIITOMOB KaBEepHO3HOTO ¢ubpo3a (TpedyeT UMIIaHTallui IIPOTE30B).

Ho Tem He MeHee Bce BapHaHTHI U3JI€YHNMEIL.

OTBeTHUTD - TPABUIBHO JTX Bac mevaT - MOXKHO CKa3aTh TOJILKO OYHO, Ha OCHOBAHUY M3yUEeHUS
pe3ynbTaToB 00CIeqOBaHUM.

Ynoaun.



